
Súmula da ata da reunião do Conselho Geral de 25 de maio de 2023 

Ordem de trabalhos: 

1. Informações. 

2. Apreciação do relatório de atividades do 2º período. 

3. Análise e votação do Plano de Comunicação do Agrupamento. 

4. Análise e votação da proposta de alteração do Regulamento Interno. 

5. Avaliação do desempenho do Diretor. 

 

Verificou-se a ausência dos seguintes elementos: Joaquim Fernando Maia Ferreira, 

representante dos pais e encarregados de educação, e Diana Silva, representante da 

comunidade local. 

A Dr.ª Daniela Rodrigues, representante da BIAL, tomou posse neste conselho em 

substituição da Dr.ª Paula Lopes, a quem se agradeceu o trabalho realizado, realçando 

a sua disponibilidade e empenho na participação neste Conselho. 

 

Ponto 1: Informações. 

O Diretor informou que por falta de transporte que possa assegurar a deslocação das 

crianças para a praia, as colónias balneares não se irão realizar este ano letivo, sendo 

que o seu planeamento para o ano letivo 2023/2024, deverá começar a ser feito logo 

em setembro, no início do ano letivo. 

A Educadora Margarida Sampaio informou que a atividade “Formação para Pais” foi 

realizada e dinamizada pelas Educadoras Titulares de Grupo, aquando da reunião de 

Pais no final do primeiro período, no Jardim de Infância de Giesta. 

O representante da Câmara Municipal da Trofa, Dr. Sérgio Araújo, informou que, 

decorrentes de uma reestruturação orgânica, os cargos de Chefe de Divisão da 

Educação e Saúde e Chefe de Departamento de Desenvolvimento Estratégico, Social e 

Educativo, são exercidos, desde o dia 1 de maio, pela Eng.ª Vera Pacheco e pela Dr.ª 

Maria João Carvalho, respetivamente. Na sequência da sua intervenção, deu ainda 

nota da excelente participação do Agrupamento na sessão solene da Assembleia 

Municipal da Câmara Municipal da Trofa, comemorativa do 49.º aniversário do 25 de 

abril, e destacou a intervenção da aluna Rita Magalhães, membro deste Conselho. 

Ponto 2: Apreciação do Relatório de Atividades do 2º período. 

Foi apresentado pelo Diretor do Agrupamento, e analisado por todos os presentes, o 

Relatório Periódico de Atividades do 2º período. Após uma análise cuidada, este 

relatório foi considerado, por unanimidade, bastante satisfatório. O Presidente deste 

Conselho considera, no entanto, que há grupos disciplinares que não apresentaram 

qualquer atividade neste período, pelo que será necessário analisar a situação e, 

possivelmente, incentivar esses docentes a apresentar mais atividades que contribuam 

para aprendizagens mais eficazes dos alunos. 



O Representante dos Encarregados de Educação, Sr. David Martins, solicitou 

informações sobre a atividade: “Projeto de Júnior NBA (National Basketball 

Association)”. O professor Abel Leite referiu que essa atividade, enquadrada pelo 

Desporto Escolar e apoiada pela Federação Portuguesa de Basquetebol, consiste num 

torneio de basquetebol em que cada escola representa uma equipa da NBA, tendo 

sido atribuído aos alunos participantes um equipamento da equipa que representa. 

A professora Laurinda Martins afirmou que o departamento de Educação Especial não 

apresentou mais atividades, pela natureza das funções dos docentes deste 

departamento, os quais participam de modo colaborativo, integrando-se, de forma 

inclusiva, na concretização de todas as atividades do P.A.A.  

 

Ponto 3: Análise e votação do Plano de Comunicação do Agrupamento. 

O Diretor do Agrupamento apresentou o Plano de Comunicação do Agrupamento, já 

aprovado pelo Conselho Pedagógico em reunião de 10 de maio de 2023. Após a sua 

análise, este Conselho aprovou o documento por unanimidade. 

 

Ponto 4: Análise e votação da proposta de alteração do Regulamento 

Interno. 

O Diretor apresentou a proposta de alteração do Regulamento Interno referindo a 

necessidade de ajustar este normativo à realidade funcional das escolas. A proposta foi 

aprovada por unanimidade. 

Devido à natureza do ponto seguinte da ordem de trabalhos, o Diretor terminou a sua 

participação nesta sessão abandonando a reunião. 

 

5. Avaliação do desempenho do Diretor. 

O Presidente do Conselho Geral transmitiu aos presentes a necessidade da criação de 

uma comissão para preparar a avaliação de desempenho do Diretor do Agrupamento. 

Com o intuito de uma participação a mais alargada possível, a supracitada comissão 

será composta pelos seguintes elementos: António Monteiro Silva e Abel Leite, 

representantes do pessoal docente, Graça Silva, representante dos pais e 

encarregados de educação, Patrícia Miranda, representante do pessoal não docente, e 

Rita Magalhães, representante dos alunos. 

 


